



Miasto Dębica



Dębica, dnia 08-03-2012r.

BZP.271.6.2012.JS

ZAPYTANIA WRAZ Z WYJAŚNIENIAMI 2

Dotyczy: Przetargu nieograniczonego na: „**Ubezpieczenie mienia i odpowiedzialności jednostek organizacyjnych Miasta Dębica**”.

Gmina Miasto Dębica działając w oparciu o art. 38 ust. 1 i 2 Ustawy Prawo zamówień publicznych z dnia 29 stycznia 2004r. (t.j. Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 ze zm.) informuje, iż od wykonawców wpłynęły zapytania do SIWZ. Treść zapytań wraz z wyjaśnieniami poniżej.

Pytania dotyczące przetargu:

1.Pytanie: Prosimy o podanie miejsc ubezpieczenia, które w ciągu ostatnich 15 lat zostały dotknięte przez powódź.

Odpowiedź: Spośród wszystkich lokalizacji jednostek organizacyjnych Miasta Dębica podlegających ubezpieczeniu grupowemu, powodzią zagrożony jest budynek Publicznej Szkoły Podstawowej nr 2 im. Królowej Jadwigi w Dębicy, zlokalizowany przy ul. Ogrodowej 22 39-200 Dębica. Z powodu bezpośredniej bliskości Potoku Kawęckiego budynek ulegał wielokrotnie zalaniu w części piwnicznej. W pozostałych jednostkach nie notowano żadnych strat powodziowych.

2.Pytanie: Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wprowadzenie limitu w wysokości 1.000.000 zł na jedno i wszystkie zdarzenia w okresie ubezpieczenia w odniesieniu do ryzyka powodzi i podtopień wskutek podniesienia się wód w rzekach?.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na proponowaną przez Wykonawcę zmianę.

3.Pytanie: Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wprowadzenie franszyzy redukcyjnej 20% wartości szkody min. 10 000 zł w odniesieniu do ryzyka powodzi i podtopień wskutek podniesienia się wód w rzekach?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na proponowaną przez Wykonawcę zmianę.

NACZELNIK WYDZIAŁU

Administracji, Organizacji i Personelu

mgr Stanisław Malinowski